
 
 

„Legyen példa, érték a jövendő kornak, 
Amit nagyapák, s nagymamák alkottak. 

S a megálmodott szép hagyományt, 
Gyermekeink őrzik, védik és ők adják tovább. 

 
 

Rohanó éveink egy-egy csendes napján, 
Hass, alkoss, mert így találsz megnyugvást. 
Gyermekeink is látják, alkotni mily csodás, 

S évek múltával ők így adják tovább.” 
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Egymás kezét fogva 
Kedves Barátainkkal együtt közös programot szerveztünk 
2020. szeptember 16-án Szolnokra. Sétahajózás és város-

nézés volt a cél. A Tisza partján, a rakparton, a hajóhoz 
vezető lépcsősor igen meredek és keskeny volt. A lépcsőn 
lefelé egymás kezét fogva, egymást segítve, biztonságosan 
érkeztünk meg a hajóra. A fedélzeten a jó hangulatot a 
közös mókázás, fotózás csak még inkább fokozta. Hajóska-
pitányok és matrózok voltunk egy kis időre. A szép, napsü-
téses időben Szolnok város látványa a Tiszától nézve mara-
dandó élményt nyújtott mindannyiunk számára. A város-
nézés alkalmával megnéztük a város egyik ékességét, a 
gyönyörű műemléket, a Református templomot, melyet a 
közelmúltban újítottak fel kívül és belül egyaránt. Az impo-
záns épület téglából készült, gótikus stílusban. Lenyűgöző 

szépségével megható élményt nyújtott számunkra. Nem 
kell messzire utazni, mert egy karnyújtásnyira van a termé-
szet által nyújtott 
szépség a „Szőke 
Tisza”, valamint a 
szemet gyönyör-
ködtető műemlék 
a „Kakasos temp-
lom”, ahogyan a 
R e f o r m á t u s 
templomot sokan 
hívják. Hasonló, 
téglából épült 
műemlék hazánk-
ban ezen kívül 
még kettő talál-
ható: Debrecen-
ben és Szegeden. 
A városnézés köz-
b e n  j ó k a t 
fagyiztunk, be-
szélgettünk. A 
húszfős társaság kicsit elfáradva, de megelégedve, szép 
élményekkel tért haza a közösen eltöltött nap után.  

„Életet az Éveknek” Hagyományőrző és  
a Környezetvédő Nyugdíjas Klub tagjai  

Hetven éve szeretetben 

Szépkorúak életéből 

70 éve kötötte össze élete fonalát Molnár Erzsébet és Sziráki Jenő, amelyet  
2020. szeptember 19-én Kegyeli Lakodalommal ünnepeltek gyermekeik unokáik és dédunokáik körében.  

Jó egészséget kívánunk Erzsike néninek és Jenő bácsinak. Isten áldása kísérje őket és szeretteiket továbbra is! 
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Hetek óta tele van a hazai sajtó a koronavírus támadásá-
nak második hullámáról szóló híradásokkal, a járvány vár-
ható berobbanásával kapcsolatos előrejelzésekkel. A fertő-
zöttek számának meredek emelkedéséről, újabb és újabb 
halálesetekről szólnak a hírek. Okkal vetődik tehát fel a 
kérdés: hogyan készül Jászladány önkormányzata a helyzet 
várható súlyosbodására? Különösen, hogy, sajnálatos mó-
don, egyre többen vannak Magyarországon is az úgyneve-
zett járványszkeptikusok – akik egyszerűen tagadják a ve-
szély létezését, és fittyet hánynak mindenféle egészség-
ügyi előírásra. Nagy veszélyt jelentenek ők, 
mindannyiunkra. Holott: az, hogy a tavaszi első fertőzés-
hullámot európai összehasonlításban is jól kezelte az or-
szág, és a fertőzöttség mértéke jóval alatta maradt a kör-
nyező országok átlagának, jelentős részben éppen a korlá-
tozó szabályoknak, s azok fegyelmezett betartásának volt 
köszönhető. Mi megint erre készülünk. Fegyelmezettségre 
és határozottságra. Az önkormányzat számára egyértelmű-
en az állami, kormányzati szabályok és ajánlások jelentik 
az elsődleges igazodási pontokat, illetve, a helyzetre vo-
natkozó egészségügyi előírások. Jelen sorok írásakor annyi-
ban más a helyzet, mint tavasszal, hogy az úgynevezett 
második hullám – a szakemberek kifejezésével élve – még 
nem robbant be, csupán napokon belül várható. Más a 
helyzet abban is, hogy most még nincsenek elrendelve 
sem belföldi utazási, sem pedig kijárási korlátozások, a 
munkahelyek, miként a szórakozóhelyek is, működnek. 
Egyelőre csak az ötszáz fősnél nagyobb rendezvények 
megtartásától kell eltekinteni.(Ennek a korlátozásnak esett 
áldozatul a szeptember végére tervezett Ladány Napja is. 
Az ezzel kapcsolatos döntés hátteréről a Ladányi hírek elő-
ző számában írtam bővebben.) Az egyéb zárt terekben – 
boltokban, gyógyszertárakban, hivatalokban, postán, tö-
megközlekedési járműveken – viszont továbbra is kötelező 
a maszkviselés és az egészségügyi védőtávolság betartása. 
Várható, hogy e szabályok érvényesülését az elkövetkező 
időszakban erősödő szigorral ellenőrzik majd az arra hiva-
tott hatóságok, és senki ne lepődjön meg, ha szájmaszk 
nélkül nem engedik majd felszállni egy buszra, vonatra, 
illetve nem engedik be a boltba vásárolni. Az egészségügyi 
hatóságok egyébként, több területen, már reagáltak a sta-
tisztikai számok alakulására, a vírus támadására. Újra láto-
gatási tilalmat rendeltek el például az ország idősotthonai-
ban, ahol a fertőzésre legérzékenyebb, a vírusnak legki-
szolgáltatottabb korosztály jelentős része él. A látogatási 
tilalom, természetesen, Jászladány idősintézményére is 
vonatkozik. Az iskolákban pedig, bár szeptemberben meg-
indult a tanítás, megtiltottak minden tanórán kívüli foglal-
kozást: szakkört, sportfoglalkozásokat, amelyek növelnék a 
fertőzés terjedésének veszélyét. Amikor vége az óráknak, a 
diákok azonnal elindulnak hazafelé. Önkormányzatunk 
készen áll arra, hogy amennyiben a helyzet súlyosbodna, 
és a tavaszihoz hasonló, még szigorúbb korlátozásokat ve-
zetne be a kormány, arra reagálni és cselekedni tudjon. 
Készen állunk arra – bár inkább ne kerüljön rá sor –, hogy 

ha szükséges, újraindítsuk az az otthon, egyedül élő idősek 
bevásárlásainak bonyolítását, vagy akár az ételkihordást is. 
A polgármesteri hivatal egyelőre teljes kapacitással műkö-
dik, a szokott ügyfélfogadási rendben – az egészségügyi 
előírások nagyon szigorú betartása mellett. Értelemszerű-
en, ott is kötelező a szájmaszk, és az egészségügyi védőtá-
volság betartása. És ha már a maszknál tartunk: van bőven 
raktáron, abból bármelyik ladányi polgár térítésmentesen 
igényelhet – a korábbi szabályok szerint. Tapasztaltuk, 
hogy ezek a szabályok nem mindenkinek nyerték el koráb-
ban a tetszését, és számosan reklamálták: miért kell túlad-
minisztrálni a maszkok kiadását, miért nem lehet kiosztani 
azokat „csak úgy”? Nos, mindezt nem mi találtuk ki. A 
maszkoknak pénzbeli értékük van, és a kiadásuk termé-
szetbeni támogatásnak minősül, így azt pontosan nyilván is 
kell tartanunk. Kérek mindenkit, fogadja ezt el, hiszen a 
jogszabályok szigorúan kötnek bennünket. Amellett, hogy 
az önkormányzat felkészült a járvány várható berobbaná-
sára, szeretnék néhány fontos dolgot kérni a település la-
kosságától is, személy szerint, minden egyes jászladányi 
polgártól. Azért, hogy továbbra is megóvjuk településün-
ket a fertőzéstől. Nem lesz könnyű, hiszen a számokból 
egyértelműen látszik: Jász-Nagykun-Szolnok megyében is 
egyre erősebben van jelen a vírus, hiszen az elmúlt egy 
hónapban a korábbi harmincról megtízszereződött a re-
gisztrált fertőzöttek száma és folyamatosan emelkedik. 
Először is, legalább olyan fokú fegyelmet, szabálykövetést 
kérek mindenkitől, mint amilyet az első hullám idején 
megtapasztalhattunk itt, Ladányon, s aminek eredménye-
ként eddig még nem volt regisztrált megbetegedésünk. 
Aztán pedig azt, hogy továbbra is nagyon figyeljünk oda 
egymásra! Széleskörű összefogás nélkül ugyanis nehéz lesz 
megfékezni a – várhatóan – nagy erővel támadó vírust, és 
még nehezebb kivédeni annak, a mindennapi életünkre 
gyakorolt hatásait. Segítsük hát egymást, hogy mi is segít-
séget kaphassunk, ha esetleg szükségünk lesz rá! 

* * *  
Elképzelhető, hogy mire ezek a sorok az olvasó kezébe ke-
rülnek, már jelenidőben beszélhetünk majd mindarról, ami 
fentebb még jövőbeli készülődéseként íródott le. Ha jövő, 
ha jelen, a lényege ugyanaz: csak közösen, nagy-nagy türe-
lemmel, fegyelmezett összefogással, és egymás iránt ér-
zett felelősséggel tudjuk minimálisra csökkenteni a járvány 
veszélyeit. Csak együtt! 

Bertalanné Drávucz Katalin 
polgármester 

Felkészültünk 
Polgármester tollából 

FOGADÓÓRÁK! 
Értesítjük a lakosságot, hogy a polgármester  

vagy az alpolgármester  
minden hétfőn 9-11 óráig tart fogadóórát. 

 Amennyiben a polgármestert hivatalos ügyek elszólítják,  

az alpolgármester helyettesíti. 



 

2020. október   4 Önkormányzat hírei 
Fókuszban a település közbiztonsági helyzete –  

beszámolt tavalyi évben végzett munkájáról a rendőrség 
Közmeghallgatással egybekötött ülést tartott Jászladány 
Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete szeptem-
ber 24-én, amelyen az érdeklődő lakosok mellett részt 
vettek a napirendi pontok kapcsán érintett meghívott 
vendégek, így például Dr. Nagy Ernő r. alezredes, a Jász-
berényi Rendőrkapitányság megbízott vezetője, Tóth Dá-
niel r. őrnagy a Jászladányi Rendőrőrs parancsnoka, a 
közterület-felügyelet, a mezőőri szolgálat, valamint a 
Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke is. 
A Képviselő-testület ülésén összesen 30 napirendi pontot 
tárgyaltak. A közmeghallgatás témája a közrend és a köz-
biztonság helyzete volt, 
amely kapcsán az önkor-
mányzati képviselők bete-
kintést nyerhettek a rend-
őrség, a közterület-
felügyelet és a mezőőrség 
munkájába is, képet kapva 
a 2019. év során végzett 
tevékenységükről, amelyet 
statisztikai adatokkal is alá-
támasztottak. A közterület-
felügyelet számára az egyik 
legnagyobb feladatot a ga-
zos, rendezetlen porták 
nagy száma adja, amelyek felszámolása érdekében először 
szóban, majd írásban szólítják fel az adott ingatlan tulajdo-
nosát. Ha ezzel nem érnek célt, akkor bírság kiszabására 
kerül sor. A tavalyi év során 63 esetben történt szóbeli fi-
gyelmeztetés, és 49 ingatlan vonatkozásában küldtek ki 
felszólítást. Elmondható, hogy az ingatlantulajdonosok 
nagy része eleget tett a felszólításnak, mivel közigazgatási 
bírság kiszabására összesen 7 esetben került sor. A gazos 
porták mellett sajnos még mindig vannak szemetes ingat-
lanok is, a közterület-felügyelet tájékoztatása szerint ösz-
szesen 18 ingatlan vonatkozásában volt szükség felszólítás-
ra, bírság kiszabására pedig 2 esetben került sor. A mező-
őri szolgálat beszámolójából többek között kiderült, hogy 
az illegális szemétlerakás továbbra is jellemző, sőt az eset-
számok nagyarányú növekedést mutatnak, de több eset-
ben sikeres volt a felderítés is. A termény és a falopások 
tekintetében elmondható, hogy a munkaidő átszervezésé-
vel sikerült csökkenteni az esetek számát. A rendőrségi 
beszámolóban szereplő számadatok szerint a regisztrált 
bűncselekmények száma nem változott a 2018-as évhez 
képest, 2019-ben szintén 177 bűncselekményt regisztrál-
tak a településen, melyek jelentős részét helyi lakosok kö-
vetik el. A tájékoztatóban foglaltak szerint a nyomozás-
eredményességi mutató 2018-ban 69,2%, 2019-ben 61,3% 
volt. A közlekedésbiztonsági helyzet vonatkozásában el-
mondható, hogy 2019-ben 13 személyi sérüléses baleset 
történt, ebből 6 lakott területen kívül, 1 baleset okozója 
volt ittas személy. Dr. Nagy Ernő r. alezredes a képviselő-

testületi ülésen elmondta, hogy Jászladány közbiztonsága 
az elmúlt tíz év alatt jelentős utat tett meg, hiszen míg tíz 
évvel ezelőtt 300 körül mozgott a regisztrált bűncselekmé-
nyek száma, az elmúlt három évben már 200 alá csökkent 
ez a szám. A Jászberényi Rendőrkapitányság megbízott 
vezetője hozzátette, hogy a Jászságban településünkön a 
legkiegyensúlyozottabb a közbiztonság helyzete, leginkább 
a vagyon elleni bűncselekmények dominálnak. Kiemelte, 
hogy az eredmények elérésében nagy szerepe van a 
Jászladányi Polgárőr Egyesület, a közterület-felügyelet és a 
mezőőrség együttműködésének, munkájukért köszönetét 

fejezte ki. A képviselők ré-
széről több kérdés is felme-
rült, a kábítószerrel kapcso-
latos problémákról, a ko-
rábbi években jellemző 
áramlopások számának 
alakulásáról, és a települé-
sen átmenő kamionforga-
lommal kapcsolatos intéz-
kedésekről kértek tájékoz-
tatást. Ezen kérdésekre 
válaszolva Dr. Nagy Ernő r. 
alezredes elmondta, hogy a 
Jászsági településeken nem 

a kábítószerek, hanem az új pszichoaktív anyagok jelente-
nek problémát. Céljuk, hogy ezek terjesztőit tudják utolér-
ni, azonban nagyon nehéz helyzetben vannak ezen a té-
ren. Az áramlopások vonatkozásában elmondta, hogy bár 
még előfordulnak a településen, de már csak eseti jelleg-
gel. Hangsúlyozta, hogy ebben szintén nagy szerepe van a 
helyi polgárőrség munkájának. A kamionforgalommal kap-
csolatban a Rendőrkapitányság mb. vezetője elmondta, 
hogy csökkenést mutat, sok esetben szabályosan haladnak 
át a településen. Elsődleges céljuk a balesetek megelőzé-
se, úgy gondolják, hogy ebben van veszélyforrás, ezért ígé-
retet tett arra, hogy továbbra sem kerül le napirendről. A 
2020-as évre konkrét feladatként határozta meg, napi szin-
tű az ellenőrzés. A közrend, közbiztonság témakörén túl az 
ülés napirendjén szerepelt egyebek mellett az önkormány-
zat 2020. évi költségvetési előirányzatainak módosítása, 
valamint az önkormányzat I. féléves költségvetésének 
helyzetéről szóló tájékoztató. A település vezetése beszá-
molót hallgathatott meg a szünidei étkeztetés tapasztala-
tairól, továbbá a Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkor-
mányzat 2019. évben végzett munkájáról. A képviselők 
döntöttek a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázat 2021. évi pályázati fordulójához történő 
csatlakozásról is, valamint meghatározták az ösztöndíjpá-
lyázat elbírálási szempontjait. A védőnői álláshelyre kiírt 
pályázati eljárás elbírálására is sor került, a képviselő-
testület támogatta a pályázót, így a régóta betöltetlen ál-
láshelyre kinevezésre kerülhet a védőnő.       Nagy Beáta 
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Szociális Földprogramok  
regionális tanácskozásának adott helyet településünk. 

Településünk életéből 

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat 2014. évtől min-
den évben (kivételt képez ez alól a 2019. év) pályázatot 
nyújtott be Szociális Földprogram megvalósítására, mely-
nek keretében településünkön évente 75-85 család része-
sül támogatásban. A program keretében előnevelt csirkét, 

takarmányt juttatunk el a szociálisan rászoruló személyek-
hez, de a támogatás elemei között szerepel az állatorvosi 
szolgáltatás biztosítása, és mezőgazdasági, állatgondozási 
ismeretek átadása is. Jász-Nagykun-Szolnok Megye Esély 
Szociális Közalapítványa a Szociális Földprogramok Orszá-
gos Szakmai és Érdekképviseleti Egyesületével (SZOFOSZ) 
együttműködve regionális szakmai rendezvényeket szerve-
zett ez év szeptemberében a Konyhakerti és kisállattartási 
szociális földprogram 2020. évi nyertesei számára, ezen 
rendezvények egyikének adott helyet településünk. A ta-
nácskozásra Békés, Csongrád és Jász-Nagykun-Szolnok Me-
gye pályázó szervezetei (jellemzően önkormányzatok) kap-
tak meghívást, és megtisztelte rendezvényünket Langerné 
Victor Katalin, a támogató Belügyminisztérium Társadalmi 
Felzárkózásért Felelős Helyettes Államtitkára. A rendez-
vény során a pályázó szervezetek konzultáltak a program-

jaik megvalósításáról - célkitűzéseikről, eredményeikről, 
nehézségeikről. Napirendre kerültek a következő évi pá-
lyázati felhívás célkitűzései. A Konyhakerti és kisállattartási 
program kiemelt célja, hogy a támogatott családok saját 
háztartásgazdaságuk, kertkultúrájuk művelésében előbbre 

lépjenek, munkatapasztalatot szerezzenek, ez által háztar-
tásuk tartósan kiegészítő jövedelemhez jusson, a családok 
önellátási képessége erősödjön. A rendezvényen lehetősé-
günk volt a mi Szociális Földprogramunk részletes bemuta-
tására is. A programunkat bevezető előadást követően 
tereplátogatás keretében is megismertettük a tanácskozás 
részt vevőivel. Az idő rövidsége miatt 4 családhoz jutot-
tunk el a tereplátogatás során, akik szívesen fogadták ven-
dégeinket, megosztották tapasztalataikat. Valamennyien 
kiemelték a program értékei közül, hogy a támogatásnak 
köszönhetően plusz bevételekhez jutott a családjuk, és az 
is fontos, hogy jó minőségű, saját élelmiszer kerülhet a 
családi asztalra. Szakmai koordinátorként beszámolhattam 
arról is, hogy minden támogatott családnál szépen fejlőd-
tek a baromfik, valamennyien jó gazda módjára gondos-
kodtak az állatokról, két családnál fordult csak elő beteg-
ség, amelyet sikerült orvosolni. Mára már több helyen toj-
nak a tyúkok, és naponta friss tojás is kerül a kamrába. 
Remélem, hogy a következő években is sikeresen tudunk 
pályázni Szociális Földprogramok megvalósítására, mely-

nek köszönhetően egyre több család kialakítja saját kis 
háztartási gazdaságát, egyre több család kezdi művelni a 
kertjét, tart állatot. Ez településünk szempontjából is fon-
tos lenne, legalább egy apró lépést tudnánk tenni ahhoz, 
hogy egyre kevesebb gazos, műveletlen portánk legyen. A 
Szociális Földprogram keretében az önkormányzat tovább-
ra is várja azoknak a családoknak a jelentkezését, akik arra 
vállalkoznának, hogy önkormányzati telkeken mintakertet 
művelnek. Az önkormányzat biztosít zártkerti földingat-
lant, az őszi szántást is elvégzi, természetbeni támogatás-
ként vetőmagvakat is biztosít. A kertművelésre vállalkozó 
családnak vállalnia kell, hogy a kert rendben tartásáról fo-
lyamatosan gondoskodik, az ott megtermelt javak a saját 
tulajdonát képezik, azokat szabadon felhasználhatja.  
Reméljük, hogy Földprogramunk megvalósításával évről 
évre hozzá tudunk járulni a jászladányi emberek  
boldogulásához! 

Baginé Gavaldik Lívia 
programkoordinátor 
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2020. október Településünk életéből 

Jászladányon is otthonra talált a Kupakgyűjtő Szív. Az 
Orvosi Rendelő melletti téren várja a gyűjtéshez csatlako-
zó lakosságot. Mindezzel nagy álma teljesült, a Jászsági 
Fiatalok Önkéntes Csapat Egyesületének. Az idei évben a 
cél, hogy a befolyt összeg, a Koraszülöttmentő és 
Gyermekintenzív Alapítvány számára kerül felajánlásra. 

Hálás szívvel mondunk köszönetet Jászladány Önkormány-
zatának, Polgármester asszonynak, a Jászapáti kivitelezők-
nek - Sarki Autósbolt dolgozóinak Nagy Tamásnak és Gu-
lyás Péternek, a kihelyezőknek - NÜVI dolgozóinak, hogy 
támogatásuk és segítségük által, 2020. szeptember 11-én 
mindez megvalósulhatott. A Jászsági Fiatalok Önkéntes 
Csapat Egyesületében tevékenykedem közel négy éve, 

képviselve a települést, 
segítve a munkájukat-
céljaikat. Az Egyesület 
története 12 éve indult, 
kezdeti időszakban 
még csak 2-3 fővel, 
amely évről évre emel-
kedett. Rendszeresen 
támogatásban részesül 
a Jászberényi Szent 
István Körúti Gyógype-
dagógiai Iskola, 11 éven 
keresztül a Tűzoltó Ut-
cai Gyermekklinika is 
segítve volt. De a támo-
gatottak között szere-
pelt például a Ceglédi 

Molnár Mária Református Fogyatékos Ápoló - Gondozó 
Intézetet, a Tündérpakk Alapítvány, az Oltalom Alapítvány, 
a Jászberényi Szent Erzsébet Kórház Gyermekosztálya. Az 
utóbb felsoroltak esetében tárgyi adományokkal kerültek 
segítésre (például: iskolai eszközök, tanszerek, tisztálkodá-
si csomagok, játékok, tartós élelmiszerek) A Csapat pénz-
adományt nem fogad el! Az Egyesület 30 aktív tagot szám-
lál, plusz be szoktak csatlakozni külsős segítők is. Nyolc 
településen van jelenleg képviselet: Jászapátin, 
Jászfényszarun, Jászszentandráson, Jászladányon, 
Jászkiséren, Jászdózsán, Jászberényen és Pusztamonosto-

ron. A felsorolt települések közül három központunk ren-
delkezik a Jászságban telephellyel-gyűjtőponttal Jászapáti, 
Jászberény és Jászfényszaru. Az öt éve tartó szervezett 
kupakgyűjtés eredménye a több mint 20 tonna leadott 
mennyiség. A befolyt összegből az első két évben egy-egy 
család került támogatásra, 2018-ban a Tábitha 

Gyermekhospice Ház, 2019-ben a Gyermekétkeztetési Ala-
pítvány, 2020-ban a Koraszülöttmentő és Gyermekintenzív 
Alapítvány. Ez elmúlt években szülőfalumban felhívások/
plakátok és a közösségi média segítségével, gyűjtőpontok 
alakultak ki. Így csatlakoztak hozzánk a Nevelési/Oktatási 
Intézmények, OMSZKözpont lakói és kollektívája, további 
közintézmények, az Orvosi Rendelő, boltok/üzletek, ma-
gánvállalkozók, közös-
ségek, kollektívák cé-
gen belül, magánsze-
mélyek, elszármazott 
Jászladányiak. De a 
szomszédos települé-
sekről is érkeznek ösz-
szegyűjtött mennyisé-
gek kolléganőim közre-
működésével: Beseny-
szögről közintézmé-
nyekből, boltokból, 
Jászalsószentgyörgyről 
ismerősi összefogással, 
valamint Kisköréről, 
Szolnokról a Hetényi 
Géza Kórház Neurológi-
ai osztály kollektívájától is. Ezekről a helyekről begyűjtött 
kupakok tárolását és szállítását is biztosítom a Jászapáti 
telephelyre. Büszkeséggel tölt el, hogy Jászladány is csatla-
kozott e nemes célhoz és a Kupakgyűjtő Szív már itt is 
„dobog”. A tapasztalatok alapján, a lakosság örömmel és 
aktívan birtokba is vette, így szeptember hónapban már 
két alkalommal: 15-én és 24-én ürítésre is  
került. Tartalma 144 kilogrammot nyomott a mérlegelés 
során. Köszönjük szépen! 

Polgár Kitti 
JFCSEgyesület tagja 

A Kupakgyűjtő Szív már Jászladányon is „dobog”. 
„Az erőt mi többé tesz, mindig Magadban keresd!” 
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2020. október 

Utcafórumok a Telepprogramban 
Településünk életéből 

2020. augusztus 1-jével induló EFOP-1.6.2-16-2017-00035 
azonosítószámú „Komplex telepprogram Jászladányon 

II.” projekt keretében a 
program elemeinek 
megismertetésére utca-
fórumokat szerveztünk. 
A fórumok három hely-
színen zajlottak, melye-
ket Bertalanné Drávucz 
Katalin polgármester asz-
szony, Bertalan László 
önkormányzati képviselő 
úr, a helyi polgárőrség 
elnöke és Lólé Gyula a 
helyi Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke is 
megtisztelt jelenlétével. 
A felnőttek informálása 

mellett a gyerekeknek is biztosítottunk vidámságot a fóru-
mok ideje alatt. Az érdeklődőket megismertettük a három 
éves pályázati program tartalmi elemit az alábbiak szerint: 
egyéni és családi fejlesztési tervek készítése, képzésbe tör-
ténő bevonás, tréningek a munkavállalás segítése, családi 
életre történő felkészülés, szülői szerep erősítése céljából. 
Szülői klub, jogi tanácsadás, adósságkezelési tanácsadás, 
közösségfejlesztés, közösségi programok. Alkohol, drog, 
dohányzás perevenciós programok, egészségügyi szűrő-
vizsgálatok. Csillagpont szolgáltatás (mosási lehetőség). 
Iskoláskorúak felzárkóztatása, fejlesztése. Workshopok a 
helyi szolgáltatást nyújtók és foglalkoztatók részére. A 
program a 16 és 54 éves kor közötti korosztálynak nyújt 

lehetőséget, a Dohány utca környéke szegregátumban élő 
emberek társadalmi felzárkóztatásának és integrációjának 

segítése érdekében. A pályázatról további részletes tájé-
koztatást a családsegítő munkatársak, valamint a telep-
program szakmai vezetője nyújtanak. A program Facebook 
oldala: Komplex Telepprogram Jászladány 

Nyitrainé Kiss Katalin 
szakmai vezető 

Garami - Dohány - Sotu utcák 

Rákóczi - Lehel és Kossuth utcák  
kereszteződése 

A segítségnyújtás a legfontosabb 
A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019 őszén öt fővel 
kezdte meg a munkáját. Működésünk megkezdése óta 
céljaink közül már többet teljesítettünk is. A télapó és a 
karácsony közeledtével megajándékoztuk a bölcsődés, az 
óvodás és az iskolás gyermekeket. Itt szeretnénk kifejezni 
köszönetünket a támogatóknak, akik segítségével biztosít-
hattuk a gyerekek számára az ajándékokat. A vírushelyzet 
kialakulásakor 103 családot segítettünk élelmiszercsomag-
gal. Nemzetiségi Önkormányzatunk számára nagy vállalás 
volt ebben az évben, hogy beindíthassuk az úgynevezett 
„Csirkenevelő programot”, így 37 család számára tudtunk 
előnevelt csirkét adni, amelynek az érintettek nagyon örül-
tek. Távlati célunk, hogy ezt folytatni tudjuk. Az elmúlt idő-
szakban vállalásaink között szerepelt, hogy Jászladány el-
hanyagolt közterületeit, portáit rendbe hozzuk. Faluszépí-
tő Programot indítottunk, amelyre sok önkéntes segítő 
jelentkezett és részvételükkel már sikeresen megtisztítot-
tuk a Munkás, a Nótás, a Villám, a Garami és a Szent László 
király utcákat. Már elkezdtük és továbbiakban a Városi 
temető környékének a rendezését szeretnénk befejezni, az 
előttünk álló időszakra tekintettel. A feladatot baráti társa-
ságok, utcaközösségek is magukénak érezték és az önkén-

tesek számát gyarapították. Az eszközöket a nemzetiségi 
Önkormányzat bocsájtotta a „szépítő csapat” rendelkezé-
sére. Sajnálatos módon az idei évben nem tudtuk megren-
dezni a Roma napot tekintettel a kialakult járványhelyzet-
re, amelyért mindenki megértését köszönöm. Nagyon fon-
tosnak tartom, hogy az eltelt rövid idő alatt sikerült jó vi-
szonyt kialakítani a település önkormányzatával, intézmé-
nyeivel, rendőrséggel és a polgárőrséggel. A Roma Nemze-
tiségi Önkormányzat minden hozzáforduló roma és nem 
roma lakos számára szeretne segítséget nyújtani.  
Vigyázzunk egymásra!         Lólé Gyula elnök 

Bem apó telep 

A Faluszépítő csapat 
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2020. október 

Szeptember 1-én az iskolákhoz hasonlóan a Jászladányi 
Óvoda és Bölcsődében is új nevelési év kezdődött. Az in-
tézmény ismét megtelt gyermekzsivajjal, nevetéssel. 
Azonban a közel fél éve tartó COVID 19 járvány miatt 
szükségessé váltak olyan óvintézkedések, új szabályok és 
szokások kialakítása, amelyek nagyban hozzájárulnak 
dolgozóink, óvodásaink, bölcsődéseink és a hozzátartozó-
ik egészségének megóvásához. A nevelési év kezdését 
megelőzően intézményünk is megkapta a média által oly 
sokat emlegetett Köznevelési Intézményekre vonatkozó 
Intézkedési Tervet, amelyben igen nagy részletességgel 
kaptunk iránymutatást a fertőzés csökkentése érdekében 
megvalósítandó feladatokra vonatkozóan. A Helyi Intézke-
dési Terv elkészítése során tekintettel voltunk az intéz-
mény sajátosságaira, erőforrásainkra, és igyekeztünk ész-
szerű, kivitelezhető ugyanakkor hatásos védekezési tervet 
elkészíteni, amelyben elsősorban a hozzánk járó gyerme-
kek és az intézmény munkatársainak védelmét vettük fi-
gyelembe. Közösen, együtt gondolkodva hoztuk a követke-
ző intézkedéseket: valamennyi csoport bejáratához kézfer-
tőtlenítőt helyeztünk ki, amelynek használata az intéz-

ménybe lépés előtt mindenki számára kötelező. A gyerme-
ket kísérő felnőtt csak az orrot és szájat eltakaró maszkban 
léphet az intézménybe. A gyermekek textiltörölköző he-

lyett minden kézmosás után papírtörlőt használnak. Kéz-
mosáshoz csak fertőtlenítő hatású folyékony szappant 
használunk. A dajka nénik naponta 2 alkalommal fertőtle-
nítik a csoportszobai és az udvari játékokat. Az evőeszkö-
zök összefogdosásának elkerülése érdekében déli étkezé-
sek alkalmával a dajka nénik terítenek. Az étkezések során 
csak a dajka nénik és az óvodapedagógusok nyúlhatnak az 
ételekhez megfelelő védőeszköz használattal (szájmaszk, 
kesztyű, ételcsipesz). Szorgalmazzuk a gyermekek körében 
a zsebkendőbe történő köhögést és tüsszentést, valamint 
az azt követő szappanos kézmosást. Altatás során a cso-
portszoba átrendezésével biztosítjuk a gyermekek között a 
kellő távolságot. Valamennyi gyermek részvételét igénylő, 
zárt térben történő rendezvényeket nem tartunk meg. 
Október 1-jét követően a legújabb rendelkezés értelmé-
ben, intézményünkben is bevezetésre kerül a gyermekek, 
az őket kísérő felnőttek, valamint a dolgozók testhőmér-
séklet mérése. Mindenki számára szokatlan a jelenlegi 
helyzet, de úgy gondolom, mindannyiunk közös érdeke, 
hogy a megváltozott körülmények ellenére is élményteli 
óvodai, bölcsődei életet biztosítsunk gyermekeinknek.  

Lajosné Kiss Klára 
intézményvezető 

Évkezdés új szabályokkal 

Rejtvény 

 

2020. október 

REJTVÉNY SZELVÉNY 

A rejtvény megoldását kérjük az alábbi 
címre beküldeni: Nagyközségi József Atti-
la Művelődési Ház és Könyvtár (5055 
Jászladány, Kossuth Lajos u. 110).  
szeptemberi számunk szerencsés nyer-
tese: Nagy Mónika jászboldogházi olva-
sónk, aki a Ladányi Hírek féléves előfize-
tését nyerte.  Az előfizetés  
2020. október és 2021. március  
között érvényes.  
 

Továbbra is buzdítjuk olvasóinkat  
a rejtvényfejtésre! 

A Nyertesnek gratulálunk!  

Rejtvényünk megfejtése  
gróf Batthyány Lajos  

kivégzőihez intézett mondata. 

Pöttöm ovi híradó 
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2020. október 

Zarándoklat Nagyboldogasszony búcsúra 
Indulás Mátraverebély - Szentkútra érkezés Máriabesnyőre 

Egyházközösségünk életéből 

A nyájas olvasó kicsit furcsállhatja az alcímet, de ezt a 
kurflit a koronavírus tétette meg velünk. Hosszú készülő-
dés után, két héttel a szentkúti búcsúra indulás előtt de-
rült ki, hogy a járvány miatt nem fogad zarándokokat a 
szentkúti kegyhely. A buszt megrendeltük. 110%-ra meg-
töltötték a jelentkezők. Akkor most mit csináljunk? Jött 
az ötlet, mint mennyből az angyal, hogy máshol is van 
kegyhely, hátha máshol fogadnak minket. Így hívtam fel a 
máriabesnyői kegyhelyet, ahol örömmel fogadták hívásun-
kat és szívesen vártak minket. Sajnos addigra az 56 jelent-
kező leapadt 27-re. Nem baj kis lelkes csapatunk, akik 
ladányiakból, besenyszögiekből és tiszasülyiekből állt, vi-
dám lélekkel, telve reményteli várakozásokkal indult au-
gusztus 15-én a bazilika minor rangot elnyert kegytemp-
lomba. Útközben Makai István kántorunk irányításával 
szépséges Mária énekekkel hangolódtunk lelki gazdagodá-
sunkra. A történelmi okmányok szerint IV. Béla király 
1249-ben a hatvani Premontrei Rendnek adományozta 
Besnyő népes községet. A török időkben a vidék lakatlan-
ná, a temploma rommá vált. Az 1750-es években a vidék 
grófja Grassalkovich Antal volt az ország leggazdagabb ura-
inak egyike. Istenfélő ember volt, külön pápai engedéllyel 
az utazásain egy hordozható oltárnál vehetett részt szent-
misén. Háromszor nősült. A harmadik felsége Klobusitzky 
Terézia 7 évi házasság után halálosan megbetegedett. Ek-
kor fogadalmat tett: ha felgyógyul a felesége, akkor egy 
templomot épít a Boldogságos Szűz Mária tiszteletére. Az 
asszony meggyógyult, de ő nem építette meg a templo-
mot. Az Isten tiszteletnek rendkívüli módja a fogadalomté-
tel, mely nem más, mint egy nem kötelező jócselekedet 
ígérése a Jóistennek, bűn terhe mellett. Tehát meg kell 
gondolni, hogy az teljesíthető lesz-e, mert ha nem, akkor 
Isten-gyalázat lesz ez a cselekedete. Kérdezték a grófot, 
hogy miért nem teljesíti a fogadalmát? Ő azt válaszolta: 
„Nem tudom, Isten hová akarja ezt a templomot!” 1758-
ban a hatvani birtokuk felől jöttek hintójukkal, amikor a 
lovak megbokrosodtak és elragadták a kocsit. Az utasok 
életveszélybe kerültek; az országút akkor is ugyanott veze-
tett, ahol a mostani 3-as út, csak az ăbesnyői kanyarÓ sok-
kal élesebb volt. Az életveszélyben Istenhez fohászkodtak, 
és ekkor, váratlanul a lovak megálltak. Boldogan szálltak ki 
a hintóból, és akkor megpillantották jobb kéz felől egy fák-
kal benőtt templomromot. Itt lesz az új templom, határoz-
ta el magát a gróf. Grassalkovich gróf úgy határozott, hogy 
ez a templom Loreto-kápolna lesz. Kérésére két stájeror-
szági kapucinus atya gyalog meghozta a kegyszobor máso-
latot, amelyet most az oltáron tisztelhetünk. Ismereteink 
szerint cédrusfából készült, mely idővel megfeketedik. A 
gróf elhatározásának megfelelően hamarosan elkezdődött 
az építkezés, előbb azonban a romokat kellett elbontani. 
Az építkezésen dolgozó Fidler János gödöllői kőműves-
segéd álmot látott. Álmában egy szép nő megjelent neki és 
azt mondta: „Ha a templom romjai közt, ott, ahol hajdan a 
főoltár állott, ásni fogsz, valami szép tárgyat találsz.” Más-

nap, 1759. április. 19-én, az isaszegi Tóth Márton napszá-
mossal a mondott helyen kutatni kezdtek. Két ásónyom 
mélyen egy nagy kőlapot találtak. A kőlapot fölfeszítve a 
kezébe akadt valami Fidler Jánosnak, azt odaadta társának 
mondván: „találtam valamit, de nem tudom mi az”. Lepu-
colva róla a földet, hát egy szép kis Szűzmária szobor ke-
rült elő. A kegyszobor, melyet a gróf a családi ékszerekkel 
övezte fel. A szobrot hamarosan a grófnak adták, aki na-
gyon megörült neki. Égi jelnek vette, hogy íme, ő ide vá-
lasztotta a templom helyét, és ez a Jóistennek bizonyára 
kedves. A kis szobor elefántcsontból készült, 11 cm magas 
és 4 cm széles. Valószínűleg a 12. században készült, fran-
cia, olasz, de lehetséges, hogy magyar művész munkája. A 
gróf a családi ékszerekből koronát készíttetett a Kis Jézus-
nak és a Szűz Máriának, drágakövekből övet is rakatott a 
szoborra. Kristályüveg mögé, külön kis ezüst házikóba 
záratta, melynek hátlapjára a megtalálás körülményei van-
nak rávésve. A kápolna 1761. augusztus 14-én elkészült, a 
grófné minden szombaton idejött imádkozni. A helybéli 
lakosok is kezdtek jönni, és megtörténtek az első ima-
meghallgatások is. Elsőnek egy gödöllői mészáros nyerte 
vissza a munkaképességét, aki taglóval ráütött az egyik 
kezére, mire az megbénult. Idejött, imádkozott, és utána 
ismét tudott dolgozni. Az egyre több embernek kicsi lett a 
kápolna (a mostani szentély). A gróf úgy határozott, hogy 
megnöveli a templomot, de az erősen lejtős terület miatt 
két részletben kellett azt építeni. Megépült a családi krip-
ta, és a mostani alsó-templom. És e fölé lehetett építeni a 
templom bővítését, amit egy nyaktaggal kapcsoltak az ere-
deti Loreto kápolnához, ebben van most a szembemiséző 
oltár. A templomot 1771. március 17-én szentelték fel. A 
templom mellé a hatvani kapucinusokat telepítette le. A 
kegyhely híre egyre terjedt, sok ima-meghallgatás történt, 
amelyet az oltár háta mögött látható sok kis ezüst szív is 
mutat. A 20. században Máriabesnyő az ország második 
leglátogatottabb Mária kegyhelyévé vált. A kapucinus rend 
1912-ben, majd 1942-ben felújította a templomot, csak 
1950-ben, a szerzetesrendek feloszlatásakor voltak kény-
telenek elhagyni azt. 1989. augusztus 15-én térhettek visz-
sza a nagyon megfogyatkozott, és elöregedett kapucinu-
sok. A létszámproblémák miatt a máriabesnyői kapucinu-
sok kénytelenek voltak átmenetileg, bizonytalan időre el-
hagyni Máriabesnyőt, így azt mára, a váci püspök irányítá-
sa alatt, világi plébános, Dr. Sztankó Attila atya vezeti. Hát 
ezen a csodákkal megáldott helyen vettünk részt a lélek-
emelő ünnepi szentmisén. Utána külön a számunkra adott 
ismertetőt a hely sekrestyése, melyet kevésbé ismert rész-
letekkel is kiegészített. Ezt követően a Lelkigyakorlatos ház 
büféjében, mely egyben kegytárgybolt is, ki-ki igénye sze-
rint üdíthette fel magát testi vagy lelki javakkal, esetleg 
mindkettővel. Hatvanban még megálltunk egy közös 
fagyizásra, majd élményekben gazdagodva érkeztünk meg 
Jászladányba és tértünk vissza otthonainkba. Imával és 
szeretettel:              Péter atya 
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1849. október 6.  

Az aradi vértanúk és Batthyány Lajos kivégzése  
„Sok fejnek kell lehullania, mint a kiemelkedő mákfejeknek, 
ha az ember fölöttük ellovagol.”  

(Ferenc József utasítása Haynau számára)  
1849. október 6-án végezték ki Aradon az 1848-49. évi 
szabadságharc 13 honvédtisztjét, Pesten pedig ugyan-
ezen a napon hajtották végre a gróf Batthyány Lajos egy-
kori miniszterelnökre kiszabott halálos ítéletet. A bécsi 
forradalom évfordulójára időzített kivégzéssorozat a le-
vert szabadságharc utáni megtorlások tetőpontja volt, 
amelyről, a magyarság évről évre nemzeti gyásznap kere-
tében emlékezik meg. Bár a magyar honvédseregek csak 
augusztus 13-án, Világosnál – szimbolikus módon az oro-
szok előtt – tették le a fegyvert, a Habsburg katonai köz-
igazgatás megtorló akciói már július elején megkezdődtek. 
A május végén lemondott Welden után a „bresciai hiéna” 
néven emlegetett Haynau táborszernagy lett a császári 
hadsereg új főparancsnoka, aki Ferenc József utasítása 
nyomán a már megszállt területeken ádáz hajtóvadászatba 
kezdett a „rebellió” támogatói ellen. Mivel a háború még 
folyt, a nyári akciók java része a polgári lakosság – főleg 
jegyzők, papok, tanítók – ellen irányult, a világosi fegyver-
letétel után azonban megkezdődhettek a tárgyalások I. 
Miklós cárral az orosz fogságba esett tisztek átadásáról. 
Bár a cár újfent könyörületességre intette a fiatal Ferenc 
Józsefet, a császár mindenképpen példát akart statuálni a 
szabadságharc kézre kerített vezetőivel, igaz, még ő is el-
utasította Haynau kérését, aki a foglyokat statáriális eljárás 
keretében akarta kivégeztetni. Ennek következtében szá-
mos városban – például Kecskeméten, Aradon vagy Nagy-
váradon – különleges katonai törvényszékek alakultak, 
melyek közül a később kivégzett 13 honvédtiszt elleni eljá-
rást Aradon, Karl Ernst törzsbíró vezetésével folytatták le. 
A bíróság az aradi tizenhármakat két szempont alapján 
választotta ki: egyfelől mindegyikük a császári hadsereg 
tisztjeként kezdte meg katonai pályafutását. Másfelől pe-
dig, valamennyiükről elmondható volt, hogy az 1848. októ-
ber 3-i uralkodói manifesztum kiadása után – melyben V. 
Ferdinánd önkényesen feloszlatta a magyar országgyűlést 
– önálló seregtesteket vezettek. Bár ehhez rendes esetben 
tábornoki rang szükségeltetett, Lázár Vilmos személyében 
mégis akadt egy kivétel, akit Bem az utolsó napokban ne-
vezett ki ezredesnek, és a világosi fegyverletételkor állt 
először egy seregtest élére. A haditörvényszék elé állított 
tisztek elleni vád elsősorban fegyveres lázadás volt, amit a 
Függetlenségi Nyilatkozat kiadása – 1849. április 14-e – 
után szolgálatban maradók esetében felségárulásnak mi-
nősítettek. Kimondhatjuk, hogy az eljárás számos szem-
pontból koncepciós jellegű volt, hiszen Haynau körében 
már a tárgyalások előtt döntöttek a halálos ítéletről, a vá-
dak pedig jogi szempontból is aggályosak voltak: a felség-
árulás azért volt vitatható, mert Ferenc József a törvények 
értelmében nem volt legitim király, a fegyveres lázadás 
vádjának pedig többek között az mondott ellen, hogy Fer-
dinánd 1848 októberében törvénytelenül oszlatta fel a 

magyar országgyűlést. Ez a tény a Karl Ernst főtörzsbíró 
vezette 14 tagú törvényszéket ugyanakkor nem akadályoz-
ta meg abban, hogy augusztus 25-én, Kiss Ernő kihallgatá-
sával, megkezdje a honvédtisztek elleni eljárást. A vizsgálat 
során a vádlottak nem részesültek méltányos eljárásban – 
ugyanis a vád képviselte a „védelmet” is –, vallomásaikat 
csak kivonatosan rögzítették, az ítéletet pedig két nappal a 
kivégzés előtt tudatták velük. A törvényszék, Haynau kí-
vánságának megfelelően, szeptember 26-án valamennyi 
honvédtisztet kötél általi halálra ítélte, négy fő ügyében 
azonban Ernst enyhítésért fellebbezett Haynauhoz, aki 
Lázár Vilmos, Dessewffy Arisztid, Schweidel József és Kiss 
Ernő esetében az ítéletet golyó általi halálra változtatta. Az 
enyhítést az első két esetben az indokolta, hogy Dessewffy 
és Lázár az osztrákoknak adták meg magukat, Schweidel és 
Kiss pedig viszonylag jelentéktelen szerepvállalása miatt 
részesült főparancsnoki „kegyben.” A honvédtisztekkel 
párhuzamosan gróf Batthyány Lajos, az első felelős kor-
mány miniszterelnöke ellen is eljárás indult, akire az 
Olmützben ülésező osztrák bíróság a lázadás mellett azt is 
rá akarta bizonyítani, hogy részt vett az 1848. október 6-i 
bécsi forradalom megszervezésében – az ügyészek ennek 
nyomán úgy vélték, tettei együttesen kimerítik a felségáru-
lást. Batthyány esetében az előre borítékolt döntés szintén 
a halálos ítélet volt, ám az ítészek kezdetben úgy gondol-
ták, az uralkodó később kegyelmet gyakorol majd a gróf 
felett; ez végül nem valósult meg, ugyanis a jogi szempont-
ból ugyancsak aggályos eljárás előtt Ferenc József szabad 
kezet adott Haynaunak az ítéletek végrehajtása szempont-
jából, és átadta neki a foglyot. A „szabad kéz” azt jelentet-
te, hogy a táborszernagynak csak utólagos jóváhagyást 
kellett kérnie Bécstől, vagyis a szeptemberben Pestre szál-
lított miniszterelnök sorsa megpecsételődött. Haynau az ő 
esetében is ragaszkodott a legmegalázóbb kivégzési mód-
hoz, az akasztáshoz, azonban Batthyány egy, a felesége 
által bejuttatott tőrrel olyan sérüléseket tudott magának 
okozni, melyek lehetetlenné tették az ítélet – ilyen – vég-
rehajtását. A miniszterelnök és a tizenhárom, Aradon fog-
va tartott tiszt kivégzését Haynau szándékosan október 6-
ára, a bécsi forradalom és Latour hadügyminiszter meg-
gyilkolásának évfordulójára időzítette, amivel egyértelmű-
vé tette, hogy az eljárások célja a bosszú és nem az igazság 
volt. Ezen a szomorú napon Aradon hulltak le először a 
Ferenc József által követelt fejek: Haynau rendelkezése 
nyomán, hajnali fél hatkor, a négy golyó általi halálra ítélt 
tisztet – sorrendben Lázár Vilmost, Dessewffy Arisztidet, 
Kiss Ernőt és Schweidel Józsefet – végezték ki először, utá-
nuk következtek a kötélre szánt tábornokok. A sort hat 
órakor Poeltenberg Ernő nyitotta meg, őt pedig Török Ig-
nác, Láhner György, Knezić Károly, Nagysándor József, 
Leiningen-Westerburg Károly gróf, Aulich Lajos, majd 
Damjanich János követte. A legszörnyűbb büntetés így 
Vécsey Károly grófnak jutott osztályrészül, neki ugyanis 
végig kellett néznie társai halálát; miután ő már senkitől 

Fekete 
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Felkértek, írjak egy cikket ’56-ról. De, hogyan írhatnék én 
cikket ’56-ról, amikor akkoriban még csak gondolat sem 
voltam, hiszen a szüleim akkor jártak a 10-es éveik ele-
jén?! Hogyan írhatnék én ’56-ról, amikor nem voltam ott a 
háború végén apai nagyanyámmal, amikor 
közölték vele és még sok-sok asszonnyal a 
hírt, hogy a férje orosz hadifogságba esett, 
a testvére meghalt? Hogyan írhatnék én 
bármit erről a 10 évről a háború vége és ’56 
között, mikor nem voltam ott anyai nagy-
apám angol fogságból való hazatérésekor és 
nem voltam ott akkor sem, amikor osztrák 
feleségével beleállt a vérrel áztatott, bom-
batölcsérek által szabdalt, jó magyar anya-
földbe, hogy a semmivel a semmiből kenye-
ret teremtsen a gyerekeinek, ahogyan akko-
riban mindenki ezt tette, aki életben ma-
radt? És nem voltam ott akkor sem, amikor 
ugyanettől a nagyapámtól el akarták venni ezt a vérrel, 
verejtékkel áztatott földet. „Mert a föld közös. Akinek sa-
játja van, az kivetni, megvetni való kulák, a köz ellensége, a 
fejlődés akadályozója.” Nagyapám nem adta. Börtönbe 
zárták. Megverték, megalázták. Elvették egy ember önbe-
csülését, büszkeségét, egy emberét – és még sok másét –, 
aki az életét kockáztatta ezért a földért, a hazáért, még 
azokért is, akik akkor őt ütötték. És nem voltam ott akkor 
sem, amikor apai nagyapám is hazatért a fogságból, neki 
feszült ő is a munkának, hogy apámat és testvéreit etetni 
tudja, de jöttek, és a kemény munkával megteremtett ke-
véske élelmet lesöpörték a padlásról. Nem, nem voltam 
ott. De ember vagyok én is, anya vagyok én is, gyereke, 
lánya vagyok én is valakinek. Átérzem milyen lehetett, 
amikor a háború romjain a semmiből, a semmivel kellett 
több millió halottat gyászolva újjá teremteni az életet, de 
jöttek emberek, akik azt mondták: „Ez már nem a tiéd!” 
„Ha nem adod, elvesszük!” Jöttek emberek és azt mond-
ták: „Megverünk, megölünk, megalázunk, földönfutóvá 
teszünk, ha nem úgy szólsz, ha nem úgy élsz, ha nem úgy 
gondolkodsz, ha nem úgy érzel, ahogy mi”. Jöttek és el 

akarták venni nem csak a földet, a termést, hanem el akar-
ták venni a gondolatot, a hitet is. „Isten nincs. Csak az ész 
van. Csak a munka van. Csak a közös van”. És nem volt ho-
vá menni. A határon falak, szögesdrót és fegyverek. Igen, 

nem éltem ’56-ban. De éltek a szüleim, a 
nagyszüleim, nagybácsik, nagynénik, más 
rokonok. Éltek és érezték, hogy ez vala-
hogy nincs rendjén. Ez nem szívük szerint 
való élet. Nem a természet törvényei, nem 
Isten akarata szerint való élet. És ez az ér-
zés csodát tett, ’56 csodáját! Mert az em-
berek felülírták a saját félelmeiket és ki-
mentek az utcára. Emberek, mint én vagy 
Ön. Nem különbek, nem jobbak, talán 
pont az Ön apja, anyja, vagy más rokona. 
Csak szólni akartak, csak békességet akar-
tak, csak szabadságot akartak testnek, lé-
leknek, hitnek, gondolatnak, szeretetnek. 

Csak emberek akartak lenni. Nem akartak újra félni, éhez-
ni, fájni, hiszen béke volt. A háború véget ért. Nem meg-
halni mentek ki. Hittek önmagukban, hittek az igazukban, 
hittek egymásban, a közös akaratban. Volt sok-sok ölelés, 
hangos nevetés. Aztán megszólaltak a fegyverek. Sokan 
meghaltak. Oda lett a vágy, az akarat. Letaposták a tankok. 
Mégis. Hiszem, hogy nem volt hiába való. Mert 
mindannyiónkban bennünk él a szépre, a jóra, a békesség-
re, a szólás, az akarat, a gondolat szabadságára való vágya-
kozás. Tisztelet ’56-ban hőseinek! Azoknak, akik meghaltak 
és azoknak, akik életben maradtak, dolgoztak tovább, ne-
velték a gyermekeiket és vitték, adták tovább – ha csak 
titokban őrizve is – a béke és szabadság utána vágyat. 
Mert hiszem, hogy NEM a meghunyászkodás, a vakság, az 
igába hajtott fej, a hallgatás, a félelem, a büszkeségünk 
elvesztése, az egymás ellen acsarkodás, az aljasság, a be-
súgás, a végtelen mindent eltűrés képessége az, amelyben 
élnünk kell! 1956 megmutatta nekem, nekünk, hogy mi a 
büszkeség, a felemelt fej, a gerincesség, a humánum, a 
szolidaritás. Amiért talán még ma is élni, és ha kell, meg-
halni kell. Mert másképp nincs értelme.       T.E. 

már senkitől nem tudott elbúcsúzni, kivégzése előtt jobb 
híján Damjanichnak csókolt kezet. A 13 mártír honvédtiszt 
a szemtanúk szerint bátran állt hóhérai elé, akik elretten-
tésül estig kinn hagyták a holttesteket. Számításaik nem 
váltak be, ezzel a lépéssel ugyanis csak azt érték el, hogy a 
közeli falvakból több ezren zarándokoltak a vesztőhelyre. 
Batthyány Lajost ugyanezen a napon Pesten az esti órák-
ban, az Újépület zárt udvarán állították kivégzőosztag elé, 
majd a ferencesek belvárosi templomában helyezték vég-
ső nyugalomra. Görgei Artúrt, a szabadságharc fővezérét 
nem végezték ki, büntetése mégis kegyetlen volt. A sza-
badságharc bukását követően Ausztriába internálták 
(ebben az időszakban írta meg, és 1852-ben német nyel-
ven megjelentette kétkötetes emlékiratait) Csak 1867-ben, 
a kiegyezés után térhetett vissza Magyarországra. Életé-
nek hátralévő csaknem 50 évét úgy kellett leélnie, hogy a 

Kossuth által rásütött „áruló” megbélyegzést sajnos na-
gyon sokan elhitték, a vereségért őt okolták. 98 éves korá-
ban bekövetkezett haláláig ezzel a hamis vád okozta sére-
lemmel kellett élnie. Az aradi tizenhármak és az első fele-
lős miniszterelnök meggyilkolásával a Haynau által levezé-
nyelt megtorlás elérte csúcspontját, ami nem csak Ma-
gyarországon váltott ki erős indulatokat, de Európát is til-
takozásra sarkallta. A honvédtisztek és Batthyány kivégzé-
se a bírósági eljárás dacára puszta gyilkosság volt, hiszen 
az ítélethozatalra egy koncepciós pert követően, jogtalan 
vádak alapján került sor; halálukkal Haynau, és Ferenc Jó-
zsef, a magyarság függetlenségi törekvését kívánta büntet-
ni, ennek nyomán pedig a tizennégy kivégzett férfit joggal 
tartjuk nemzeti ügyünk mártírjainak. 

Tarján M. Tamás írása alapján  
Szikszai János készítette 

október 

’56 megmutatta mi a büszkeség 

Forrás: time.com 



 

2020. október 12 Településünk életéből 
Október 1 – Az Idősek Világnapja 

2020-ban, mint minden más területen ennek a jeles nap-
nak a megünneplését is átírta a vírusjárvány. Mégis sze-
retném köszönteni időseinket – az idősek otthonában és 
a településen élőket is. Az ENSZ közgyűlése 1991-ben 
nyilvánította október 1-jét az IDŐSEK VILÁGNAPJÁvá. 
Napjainkban kb. 600 millió hatvan év feletti személy él a 
világon, számuk 2025-re akár meg is kétszereződhet, ép-
pen ezért a gyorsan öregedő világban az idősek sokat se-
gíthetnek – önkéntes munkával, tapasztalataik átadásával. 
Gondolták volna, hogy Magyarországon minden ötödik 
ember időskorúnak számít, vagyis már betöltötte a hatva-
nadik életévet. Ezért feladatunk és kötelességünk is egy-
ben, hogy méltóságteljes öregkora, feladata, szerepe, he-
lye legyen a társadalomban minden idősödő embernek. 
Ugyanakkor legfontosabb mégiscsak az emberi kapcsola-
tok erőssége, a kis közösségeink megtartó ereje. A legfon-
tosabb az ilyen kapcsolatok megléte, mint amelyet most 
ebben a pillanatban átélünk. Ez az erő annyira intenzív, 
amennyire az időseinkre mi magunk figyelni tudunk, hogy 
mennyi időt és törődést szánunk rájuk. Egy-egy közösséget 
is ez az erő tart össze, gyűjt egybe rendszeres időközön-
ként. Tehát az, hogy ez a közösség létezik, működik, él, azt 

jelenti, hogy itt jelen van ez az erő. Az Idősek Napja nem 
lehet soha csak egynapos ünnep! Az idősek megbecsülé-
sét, a velük való törődést szívünkből fakadó közkötelessé-
günknek tartjuk életünk során. És minden minőségünkben: 
gyerekként, szülőként, nagyszülőként, szakemberként, és 
közemberként. Köszönettel tartozunk Önöknek azért, hogy 
verítékükkel, könnyeikkel, szorgalmas munkájukkal, áldo-
zattal a nehéz időkben megteremtették és biztosították 
nekünk, fiatalabbaknak, gyermekeiknek, unokáiknak, hogy 
tanulhassunk, dolgozhassunk, gyarapodhassunk, és nyom-
dokukba léphessünk. Köszönjük, hogy küzdöttek értünk, 
hogy vállalták mindazt, melyet a sors az Önök korosztály-
ára mért. Az időskor egy nagyon fontos életszakasz, aján-
dék annak, aki meg tudja élni lényegét. Ez a lényeg pedig, 
hogy: az kerül előtérbe, ami számít, és ami igazán értékes, 
nem pedig a látszat! A szeretni-tudás, a türelem, a megér-
tés művészetének birtokosai Önök, ezekhez szükségesek a 
személyes kapcsolatok, a közösségek. Köszönjük mindazo-
kat az értékeket, amelyeket Önök megőriztek és mindazt, 
amellyel minket felvérteznek és gazdagítanak!  

Müllerné Braun Erika 
intézményvezető 

A legszentebb imádság 
Igen, így is nevezhetnénk: „ajándék az Égből”, mert egye-
nesen onnan kaptuk. Szentolvasónak, rozáriumnak, ró-
zsafüzérnek hívjuk. Mint kis gyermekek, mennyire tud-
tunk örülni a Verebélyből hozott búcsúfiának, mézeska-
lács olvasónak. És mint drága „ékszert” dolgos emberek 
kérges kezére fonódva lehetett látni ritkán, még manap-
ság is a Szentolvasót. De láthatjuk értelmiségiek kezében 
is. Két felsőbb iskolás belépett az Egyetemi Templomba. 
Látják, hogy az egyik professzoruk elmélyülten pergeti ol-
vasója szemeit. Az egyik fiú (távol él a hittől) meglöki tár-
sát: „mit csinál a prof? Természetfölötti megvilágításban 
szemléli a világ és társadalom eseményeit és titkait.” Okos 
válasz. Mert a Szentolvasó: Örvendetes-Fájdalmas-
Dicsőséges-Világosság húsz titkában megkapjuk a választ, 
tanítást, megoldást. Nemcsak a professzor, hanem minden 
keresztény imádkozó, keresztény ember is. Míg peregnek 
a szemek, a katolikus hívő érzi, hogy könnyebb lesz a lelke. 
Tudományos megállapítás, hogy pszihoszomatikus, mi úgy 
mondanánk, hogy kegyelmi ráhatás eredménye ez. Az 
ilyen imádság jót tesz a szívnek. Olyasmi ez, mint a jóga, 
amelyet megtanultunk az indiai jógiktól. Ők a testgyakor-
lást imával, meditációval hangolják össze. Megfigyelték, 
hogy hosszabb ima közben a percenkénti lélegzetvétel le-
csökken, nyugodtabbá válik. Milánói kutatóorvosok szerint 
ilyenkor a légzés szinkronba kerül az érveréssel. 
„Rózsafüzér Királynője, sajgó szívek gyógyítója! Most hoz-
zád imádkozunk: Légy Istennél Szószólónk!” A Szűzanya, 
bárhol lép át az örökkévalóságból hozzánk, szent kezében 
ott a Rózsafüzér. A Szentolvasót mentőkötélhez hasonlí-
totta valaki. Kissé merész, de biztató kép, ha ott láthatjuk a 
Szűzanya szent ujjain. Napi hírek, háborúk, gazdasági krízi-

sek, természeti csapások, népvándorlások fenyegető ára-
data. „Most segíts meg Mária! Hol a szükség kínja nagy, 
mutasd meg, hogy Anya vagy!” Ezen imát mindenki ismeri, 
szereti, imádkozza. Akinek pedig van Szentolvasója, nem 
engedi el az Istenanya szent kezét. A jóságos Szent Szűz 
ujjain ott ragyog, bárhol lép át az örökkévalóságból e világ-
ba. Amikor a kis Bernadett a jelenés megszentelt percei-
ben, ösztönösen előveszi Szentolvasóját s mondani kezdi, 
a Szent Szűz helyeslően bólint. A kislány megfigyelte: a 
Szűzanya a szemeket pergeti, de csak a Dicsőségeket 
mondja. A Miatyánkot nem, mert ez a földiek imája. Az 
Üdvözlégyeket sem, mert önmagát nem dicséri. Aki a 
Szentolvasót imádkozza, jó katolikus marad, nem engedi el 
a Szűzanya kezét. A Rózsafüzér Királynőjének ünnepe: ok-
tóber 7-e hálaadó ünnep. V. Szent Piusz pápa a Lepantói, 
török elleni ütközet alatt a Rózsafüzért imádkozta. A 
Szentatya és a keresztények is az imádságnak tulajdonítot-
ták a pogány, török hadak feletti győzelmet. Október a 
Rózsafüzér hónapja. A Szűzanya gyakran felhívja gyerme-
kei figyelmét a Szentolvasó ima sürgető fontosságára. A 
világot katasztrófa fenyegeti. Európába beengedtük a vad 
pogányságot. Mégis érthetetlen, hogy éppen a mi időnk-
ben fogyatkozik meg az imádkozó keresztények száma. 
Emlékezzünk vissza Mindszenty bíboros szavaira, akinek 
neve sok történész és politikus szerint nagyobb, mint Kos-
suthé. Tehát Mindszenty kardinális szavait idézzük: „Nem 
féltem Magyarországot, ha lesz nálunk egymillió  
imádkozó ember.” Úgy legyen! 

főtisztelendő Pataky Vidor 
Jászladány díszpolgára 



13 
 

2020. október 

Azt hiszem akkor már néhányan sejtettük, hogy nem jön 
haza a szép kertjéhez a takaros házába, Nincsenek szava-
im. Az alábbi levelet kisebb változtatásokkal búcsúzóul 
küldöm, ahol csak a lelkek találkoznak. Nyugodjon béké-
ben Kocsis János bácsi, vigyázzon ránk a mennyek  
országából! Őszinte részvétünk a családjának! 
Drága Jani bácsi! 
Először is nagyon köszönöm a lehetőséget, az élményt, 
hogy írhattam János bácsiról és azt is köszönöm a családjá-
nak, hogy soraim eljutnak Önhöz. Bárcsak hamarabb meg-
kaptam volna a startjelet az íráshoz. Többet tudtunk volna 
beszélgetni a múltról, a családról, a rokonságról, amit nem 
tudott még Gabi sem. Sokat jelent számomra a bizalma, a 
szeretete és az is, hogy szereti az írásaimat. Soha nem fe-
lejtem el, amikor Bezzegné Erzsikénél a boltban azt mond-
ta alig várja, hogy megjelenjen a Ladányi Hírek. Sok erőt 
adott nekem a továbbiakra. A rokona mondta vasárnap 
este, hogy holnap vagy kedden műtik. Írni akartam egy pár 
sort. Remélem, imáim meghallgatásra kerülnek, és miha-
marabb hazajön a szép házába és kapálgatja a csinos ker-
tet. Bizakodom nagyon! Mondhatnám és írhatnám meny-
nyire igyekeztem, hogy mihamarabb nyomdába kerüljön 
az írás…elkezdek dolgozni esténként a folytatáson. Szoká-
somhoz híven megint „csatangoltam” anyukámnál, amikor 

Jani bácsi hívott 
engem Pestre 
indulása előtt. 
Még most is na-
gyon bánt, hogy 
nem vittem akkor 
magammal a te-
lefont! Láttam a 
privátjelet késő 
este, de már nem 
akartam zavarni. 
Most gyorsan 
befejezem sorai-
mat, hogy még 
időben el tudjam 
küldeni! Kívánok 
minden jót Jani 
bácsi! Szeretettel 
ölelem, remélem 
mihamarabb ta-
lálkozni fogunk 
valahol! Nagyon várom! A viszontlátásig puszilom. 

Zanáné Krizsán Éva 

„Minden művész saját lelkébe mártja ecsetét,  
és saját szívét viszi a vászonra.” 

Sziráki Benedek Jászladányon született 1941. március 21-
én, egy négy gyermekes paraszti családban. Jászladányon 

végezte el az ál-
talános iskolát, és 
16 éves koráig élt 
itt. 1957-ben a 
jászberényi szak-
iskolába ment 
tanulni, és mun-
ka mellett folya-
matosan képezte 
magát 1976-ig, 
amikor is az Élel-
miszeripari Főis-
kolán üzemmér-
nöki végzettséget 
s z e r z e t t . 
Jászladány köz-
életébe szinte 
i s m e r e t l e n ü l 
csöppent 1991-
ben, mikor Dr. 
Szántó László 

polgármester lemondott, és időközi helyi választásra került 

sor. Sziráki Benedek nyerte meg ezt is, majd az 1994. évi 
választást is. Közvetlen, figyelmes természete folytán 
könnyű volt elfogadni, dolgozni vele. Köszöntései (Nőnapi, 
névnapi, …stb.) mindig őszinte, szívből jövők voltak. Reg-
nálása idején indult el Jászladány fejlődése. Elindult az Első 
lakáshoz jutók támogatása (1994,) a rendőrségből rendőr-
őrs lett (1994.) a Ladányi Hírek havi újság létrejött (1994), 
a svájci Bassersdorf a testvértelepülésünk lett, megalapí-
tásra került a Díszpolgári cím, illetve díj (1993.), létrejött a 
mezőőri szolgálat (1998). Ez időszak alatt indultak nagy 
beruházások is, hiszen jelentős változást hozott életünkbe 
a földgáz (1995), és a telefon bevezetése (1996), a Jókai úti 
iskolaépület I. és II. ütemének felépítése (1995), az Idősek 
Otthona felépítése, átadása (1997.), befejeződött az 
agyaggödrök rekultivációja (1997.) és csatlakoztunk a Jász-
telki hulladéklerakó létesítéséhez (1997.) is. Az 1998. októ-
beri választásig, melyet nem sikerült megnyernie teljesítet-
te itt szolgálatát, segítette szülőfaluját.  
Mindezt persze egyedül nem tudta volna el végezni, szük-
ség volt hozzá a megfelelő Képviselő-testületre, a munkára 
kész jegyzőre, intézményhálózatra. Hálás szívvel gondo-
lunk rá a 2020. szeptember 4-én bekövetkezett halála után 
is. Búcsúzunk Tőle, és köszönjük a Jászladányért végzett 
áldozatos munkáját!             Bné 

„Mulandó minden mi csillog a felszínen,  
halhatatlan csak az - ki mélyen él a szívben”  

Emlékük, mint lámpafény... 
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Halálozások:  
 Verebélyi Gellért         87 éves 
 Farkas Klára           55 éves 
 Pálmai Ferenc          66 éves 
 Lázár Ottó           93 éves 
 Berényi Kálmánné Mészáros Teréz   91 éves 
 Kocsis János           87 éves 
 Horváth Gyula           64 éves 
 Tálas Istvánné Menyhárt Mária    88 éves 
 Pomázi László          61 éves 
 Kólya Józsefné Major Róza      93 éves 
Nyugodjanak békében! 

            FIGYELEM ÓRAÁLLÍTÁS! 
2020. OKTÓBER 25-ÉN 
HAJNALI 03:00 ÓRÁRÓL  

02:00 ÓRARA  
       KELL ÁLLÍTANI AZ ÓRÁKAT! 
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Apró 

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy  
2020. október 13-án, kedden délután  
13:00-tól 17:00-ig véradást szervez  
az Országos Vérellátó Szolgálat és  
a Magyar Vöröskereszt Jászladányi  
Alapszervezete. A szervezők szeretettel 
várják a régi véradókat és az új  
tagokat egyaránt!  
A véradás helyszíne:  
Nagyközségi József Attila Művelődési Ház 

A véradás a járványügyi óvintézkedések  
betartásával valósul meg. Maszk használata kötelező! 

Gyárfás Lajos  
a Magyar Vöröskereszt jászladányi titkára 

KEDVES HÍVEINK! 
Október a Szűzanyának, a Rózsafüzér Királynőjének a hó-
napja. Hagyományainkat követve ebben a hónapban hét-
főtől szombatig minden nap 16 órakor imádkozzuk el 
templomunkban a Rózsafüzért a követezőek szerint: 

Örvendetes olvasó (hétfő, szombat)  
Világosság olvasója (csütörtök) 

Fájdalmas olvasó (kedd, péntek) 
Dicsőséges olvasó (szerda, vasárnap) 

Aki nem tud eljönni otthonában, kapcsolódjon be  
imádságainkba. Vasárnap otthon imádkozunk vagy a 
szentmise előtt fél órával. 
Imaszándékaink: A betegek gyógyulásáért, a bűnösök 
megtéréséért, a kiengesztelődésért és a lelki békéért. 

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk! 
Imával és szeretettel: Péter atya 
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Most kezdődik a tánc… 
Sportos hírek 

A COVID 19 nem kímélte Nagyközségünk lelkes sportolóit 
sem. Mindhárom szakágban (darts-kispályás foci-
erőemelés) rengeteg versenylehetőséget kellett a sport-
ági szakszövetségeknek törölni vagy esetlegesen későbbi 
időpontra halasztani. Talán a legszerencsésebb helyzet-
ben a darts szakosztály tagjai voltak, hiszen számukra az 
online játék lehetősége megoldható feladatként szerepelt. 
A számítógéphez, laptophoz csatlakoztatott vagy önállóan 
telefonnal létrehozott video kapcsolat révén lehetőség 

nyílt a versengésre, amelyet a csapat több tagja is kihasz-
nált-alkalmazott. A pandémiás helyzet előírásainak való 
folyamatos megfelelés mellett júliusban, augusztusban és 
szeptemberben is sikerült a szakosztálynak megendeznie a 
DREHER Magyar Darts Liga versenysorozatának 3 régiós 
fordulóját is. A jászladányi versenyek a régió egyik legláto-
gatottabb versenyei. Hogy a földrajzi elhelyezkedés, a kivá-
ló rendezés esetlegesen a jó közösség vonzza a versenye-
inkre látogató sportolókat, nem kérdeztük, így megvála-
szolni sem kell. Mi örülünk, hogy tevékeny részesei lehe-
tünk a Nagyközség hírének népszerűsítésében és büszkék 
vagyunk arra, hogy a közeli Szolnok, Cegléd versenyzőin 
kívül rendszeresen látogatják versenyeinket a kecskeméti, 

nagykőrösi, tápiószelei, budapesti, debreceni klubok ver-
senyzői. Remélhetőleg a fokozódó beazonosított fertőzés-
szám, erősödő korlátozások, kormányzati előírások nem 
akadályoznak bennünket abban, hogy hamarosan nem 
csak egyéniben, de csapatban is bizonyíthassunk. A 2020 

októberében induló csapatbajnokságban Vecsés – Cegléd 
– Kecskemét csapatait kaptuk ellenfélül és reméljük a 2021 
es évben arról írhatunk, hogy újra országos döntőért küzd-
hetünk. Az eredményekkel – fejleményekkel hamarosan 
jelentkezünk. 

B.CS. 

Jótékonysági kispá-
lyás labdarúgó tor-
nát szervezett a 
„Ha bemegy gól” 
csapata szeptem-
ber 12-én. A csapat 
már 11 éve aktívan, 
hobbi célból verse-
nyez a Jászberényi 
kispályás bajnoksá-
gokban, és több 
jászladányi lakos és 
kötődésű tagja vagy tagja volt ez idő alatt a csapatnak, de 
vannak, akik a szomszédos településekről csatlakoztak. A 
jótékonysági torna is alapító tagunk részére, Gál Krisztián 
ritka betegségének a kezelésére, gyógyulásának a segítsé-
gére szerveződött. Nagy örömmel töltötte el a „Ha be-
megy gól” csapatát, hogy a kezdeményezés hatására so-
kan jelezték támogatásukat, melyet ez úton is szeretne 
csapat megköszönni mindenkinek. A tornát Szászberken, a 

műfüves kis-
pályán ren-
deztük meg, 
ahol a sok 
t á m o g a t ó 
mellett a 
S z á s z b e r k i 
Önkormány-
zat biztosítot-
ta a hely-
színt. 5 csa-
pat részvéte-

lével, szinte egy teljes napos rendezvényt sikerült lebonyo-
lítani. Érkeztek Szolnokról, Szászberekről, 
Jászalsószentgyörgyről, Jánoshidáról és Jászladányról is 
csapatok. A torna zárásaként a helyezések kihirdetése, 
különdíjak átadása, és a torna legfontosabb céljának a 
megvalósítása, az adománygyűjtő doboz átadása történt. 
Köszönetet mond minden támogatónak, résztvevőnek a 
család és a „Ha bemegy gól” csapata.      Nagy András 

Nemes célért együtt 
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